Erratum

Erratum to: Evaluation of Tadalafil Nanosuspensions and Their PEG Solid Dispersion Matrices for Enhancing Its Dissolution Properties

Wasfy M. Obeidat^{1,3} and Al-Sayed A. Sallam²

Erratum to: AAPS PharmSciTech DOI 10.1208/s12249-013-0070-y

The list of authors for reference no. 5 in this manuscript was inadvertently truncated. The correct citation is the following: Patro S, Himasankar K, Choudhury AA, Rao MEB, Prakash K. Effect of some hydrophilic polymers on dissolution rate of roxithromycin. Indian J Pharm Sci. 2005;67:334–41.

The online version of the original article can be found at http://dx.doi.org/ 10.1208/s12249-013-0070-y.

² TQ Pharma, Amman 11947, P. O. Box 1019, Jordan.



¹ Department of Pharmaceutical Technology, Jordan University of Science and Technology, Irbid 22110, P.O. Box 3030, Jordan.

³ To whom correspondence should be addressed. (e-mail: wasfy72@yahoo.com)